

Принцип Производительности

Производительность



Где нет волов, там ясли пусты; а много прибыли от силы волов. Притчи 14:4

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Производительность означает продуктивность или плодородность. Производительность является результатом деятельности. Быть плодородным - значит иметь способность воспроизводить. Мы считаем хорошей землёй плодородную землю. Под этим мы имеем в виду, что она ценна, поскольку имеет способность производить. Если мы будем правильно распоряжаться ей, то она может сделать нас богатыми, дать нам много прибыли в нашем труде. Подобно тому, как пусты ясли, где нет волов, так и отсутствие какой-либо деятельности не приносит прибыли. Земля сама по себе не может сделать нас богатыми, если мы не будем на ней трудиться. Именно наша активность или производительность даёт нам прибыль. Так же как земля наделена способностью производить, так и Бог сказал: "Я дам вам силу обрета́ть богатство". Он не даёт нам само богатство, но Он даёт нам способность обрета́ть или добывать его. Секрет обретения богатства заключается в активности или производительности. Первая заповедь, данная человеку, была: "плодитесь и размножайтесь". Бог создал всё и отдал всё человеку, чтобы он управлял этим. Результат того, что Бог создал или дал нам, зависит от нас самих.

Однажды один банкир посетил ферму одного из своих клиентов фермеров. Когда он ехал вдоль белых заборов, хорошо ухоженных зданий с клумбами цветов и аккуратно подстриженными газонами, он был поражён такой красотой. "Бог дал тебе самую красивую ферму в этой долине", сказал он фермеру. Фермер посмотрел на свои поля и вспомнил весь огромный труд и все усилия, которые он в это вложил, и он ответил банкиру: "Ну да! Конечно, Бог дал её мне. Но вам надо было бы видеть, как она выглядела, когда была у Него Самого". Как мы видим, в земле и в фермере был потенциал. И

только производительность фермера превратила этот потенциал в богатство.

Каждый человек имеет потенциал хорошей семьи, фермы или бизнеса. Управлять этим потенциалом, что-то производить - это наша ответственность. Бог дал нам способность и энергию, Он обеспечил нас ресурсами. Если у нас что-то не получается, это не Его вина. В большинстве случаев это естественный результат нашей непроизводительности. Следующие три пункта крайне важны для всех, кто желает добиться успеха в жизни:

1. Быть продуктивным: зарабатывать себе на жизнь.
2. Управлять своей продукцией: заботиться о ней и сохранять её.
3. Стремиться к эффективности: измерять количество и качество своей продукции.

Секрет эффективности заключается в том, чтобы с одной стороны усиленно работать и достигать высокой производительности, и с другой стороны контролировать и управлять этим процессом. Мы никогда не должны стоять на месте и удовлетворяться своей организованностью. Организованность без производительности ничем не отличается от неудачи. Во многих случаях производство исходит из определённого беспорядка. Мы должны видеть красоту в какой-то мере неорганизованности. Потому что она указывает на то, что человек работает. При строительстве всегда образуется стружка и пыль. В чистой конюшне нет лошадей. Мы не можем быть производительными без определённого беспорядка.

Многие крупные корпорации начинают усваивать такую истину, что у них слишком много непроизводительных, но организованных начальников (как те пустые ясли или чистые конюшни), которые большую часть своего времени наслаждаются привилегиями и гуманитарной помощью, при этом сами

ничего не производят. Вот почему у нас бывает так много сокращений. Временами может показаться, что производительный человек не соответствует стандартам или неорганизован, но, в конечном итоге, он достигнет лучших результатов. Будем же благодарить Бога за рабочих волов, которые наводят беспорядок в яслах, ибо они приносят прибыль.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:

Основы для Достижения.

Дискуссия:

Сохранили ли вы свою позицию в жизни, благодаря своей производительности?

Вы себя считаете производителем или потребителем?

Есть ли у вас склонность быть чересчур организованным, или же в какой-то мере беспорядочным, но продуктивным?

Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

Пища для размышления:

Успех приходит, когда мы влюбляемся в работу, необходимую для достижения нашей мечты.

Международный офис Бизнес Сети La Red
P.O. Box 315, Berlin, OH 44610.
Email: lared@tusco.net www.lared.org
Бизнес Сеть La Red © 2002